Ubung Buchungskreislauf 4

Gegeben sei folgende Bilanz:

Aktiva Bilanz Passiva
Fuhrpark 200.000 € EK

Ford. LuL 150.000 € Verb. LuL 90.000 €

Bank 25.000 €

1. Ermitteln Sie das Eigenkapital
2. Eroéffnen Sie die Bestandskonten als T-Konten im Hauptbuch.

2. Buchen Sie die nachfolgenden Geschéaftsvorfalle und eréffnen Sie noch
erforderliche Konten. Berlicksichtigen Sie hierbei ebenfalls die
Finanzrechnungskonten.

a. Einzahlung von 20 € fiir ein Theaterticket in Bar.

b. Beamtenbeziige in Héhe von 5.000 € werden (iberwiesen.

c. Die Rechnung fiir Tischlerarbeiten geht in Héhe von 1.000 € ein.

d. Die Rechnung aus Ziffer 3 wird mit Abzug von 2 % Skonto liberwiesen

3. SchlieBen Sie die jeweiligen Konten ab und buchen Sie gegen
das Ergebnisrechnungskonto, das Finanzrechnungskonto
und gegen das Schlussbilanzkonto.

Holger Zensen, 27.10.2021



